Школьный этап X Международного конкурса юных чтецов

«Живая классика»

Финал школьного этапа X Международного конкурса юных чтецов «Живая классика» собрал 19.02.2021 г. 27 обучающихся школы с 5 по 11 класс.

Ребята представили произведения, не только раскрыв смысловую составляющую, но и показав высокий уровень актёрского мастерства.

Перед жюри стояла непростая задача — выбрать лучших из лучших, тех, кто будут представлять школу на муниципальном этапе в Центре творчества детей и молодёжи г. Аксая, а потом, возможно, на региональном этапе.

После 2,5 часов прослушивания определились кандидаты в победители, члены жюри единогласно отдали свои голоса за:

- 1. Иванову Елизавету, 6А класс, учитель Чайкина О.Н.;
- 2. Немогущеву Яну, 9А класс, учитель Филатова Е.А.;
- 3. Чайку Дмитрия, 10Б класс, учитель Сафарова Г.А.

Судейство конкурса осуществляли:

- Колыбельникова И.Д. председатель жюри, директор школы;
- Чайкин Ю.В. учитель русского языка и литературы;
- Завалишина Н.Ю. заведующая библиотекой.

Выражаем особые слова благодарности учителям русского языка и литературы нашей школы: Баласановой А.В., Бобылёвой В.С., Курочкиной Т.В., Сафаровой Г.А., Филатовой Е.А., Хагай Л.И. за подготовку детей и пробуждение в них интереса к чтению.

Поздравляем победителей и желаем успешного выступления на следующих этапах конкурса!

